Тема уроку: Тригонометричні функції їх графіки і властивості.
Хід уроку
Властивості  функції : 
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1. D(sin x) = R
2. 
E(sin x) = [- 1 ; 1]
3. y = sin x – непарна функція, 

графік симетричний відносно початку

координат
4.
періодичність:  T = 2π 
5.
sin x  = O при х = πn, n(Z (нулі функції) 
6. 
проміжки знакосталості:

sin x > 0  при       0 + 2πn < x < π+ 2πn, n(Z

sin x < 0  при       π + 2πn < x < 2π+ 2πn, n(Z 
7.
проміжки монотонності:

x( [- π /2  + 2πn; π /2 + 2πn], n(Z – зростає 

x( [ π /2  + 2πn;  3π /2 + 2πn], n(Z– спадає 
8.
екстремуми: 

y max = 1    при х = π /2  + 2πn, n(Z 

y min = - 1    при х = - π /2  + 2πn, n(Z
Властивості  функції : 
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1. D(cos x) = R
2. E(cos x) = [- 1 ; 1]
3. y = cos x –парна функція,

графік симетричний відносно 

осі ординат
4.
періодичність:  T = 2π 
5.
cos x  = 0 при х = π /2 + πn, n(Z (нулі функції) 
6.
проміжки знакосталості 

cos x > 0 при  - π /2 + 2πn < x <  π /2 + 2πn, n(Z

cos x < 0 при    π /2 + 2πn < x < 3π /2 + 2πn, n(Z 
7.
проміжки монотонності:

x( [ π+ 2πn; 2π+ 2πn], n(Z –зростає 

x( [0 + 2πn;  π+ 2πn], n(Z– спадає 
8.
екстремуми: 

y max = 1      при х = 2πn, n(Z 

y min = - 1    при х = π+ 2πn, n(Z
Властивості  функції : 
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1. D(tg x) =   x( R/ π /2 + πn, n(Z     
2. 
E(tg x) = R
3. y = tg x – непарна функція 

графік симетричний відносно початку 

координат
4.
періодичніть:  T = π 
5.
tg x  = 0 при х = πn, n(Z (нулі функції)
6.
проміжки знакосталості:

tg x > 0 при     0 + πn < x <  π /2 + πn, n(Z

tg x < 0 при   - π /2 + πn < x < 0 + πn, n(Z 
7.
проміжки монотонності:

x( [- π /2 + πn;  π /2 + πn], n(Z –зростає 
8.
 эестремумів немає 
Властивості  функції : 
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1. D(ctg x) =    x( R / πn, n(Z 
2. E(ctg x) = R
3. y = ctg x –непарна  функція 

графік симетричний відносно початку 

координат
4.
періодичність:  T = π 
5.
ctg x  = 0 при х = π /2 + πn, n(Z (нулі функції) 
6.
проміжки знакосталості:

ctg x > 0 при     0 + πn < x <  π /2 + πn, n(Z

ctg x < 0 при   π /2 + πn < x < π + πn, n(Z 
7.
проміжки монотонності:

x( [0+ πn; π+ πn], n(Z – спадає 
8.
 екстремумів немає 
Побудувати графік  y=sin2x і вказати проміжки зростання й спадання цієї функції.
Розв'язування:
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Функція зростає, якщо 
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. Функція спадає, якщо 
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Порівняти cos
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Розв'язування:

Оскільки 
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       Дослідити  на  парність функцію f(x)=3x-tgx.  
Розв'язування:
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Висновок: дана функція є непарна.
Побудувати графіки функції y=ctg2x і указати проміжки знакосталості цієї функції.
Розв'язування:
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(функція)
      б) “крок, ступінь”,




(градус)
      в) “промінь”.





(радіан (радіус))

3. Кутом якої чверті є 
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Домашнє завдання.
            Повторити   14 ,15 cт. 109-114, ст. 117-125.              
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